
Perusraportti
Hyvinvointirahan hankeideoiden äänestys syksy 2023
Vastaajien kokonaismäärä: 145

Ehdotus: Harrasteajoneuvotapahtuman järjestäminen 
 
Pomarkussa järjestetään toistamiseen koko perheelle suunnattu harrasteajoneuvotapahtuma. Tapahtumaan on vapaa pääsy. Luvassa
näkemistä, kokemista, ääntä, kiiltoa ja upeita ajoneuvoja. Tapahtumassa ajetaan kruisinkiajot Pomarkun hienoissa maisemissa.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

60%

40%

n Prosentti

Kiinnostaa 87 60,0%

Ei kiinnosta minua 58 40,0%

Ehdotus: Tarjota konkreettisten harjoitteiden kautta perus itsepuolustustaitoja ryhmässä opetellen. 
 
Lisäksi opetellaan ennakoimaan mahdollisia vaaratilanteita ja välttämään ne, mutta myös toimimaan kohdatessa tilanne. Osallistuminen ei vaadi
taustaa ja on kaikille avointa. Ryhmät räätälöidään ikäryhmittäin. Kohderyhmänä ovat +15-vuotiaat.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

22%

78%

n Prosentti

Kiinnostaa 32 22,1%

Ei kiinnosta minua 113 77,9%



Ehdotus: Matalan kynnyksen kepparikerho monitoimihallilla. 
 
Tehdään esteratoja kepparihyppelyä varten, liikuntaa kepparien kera. Ideoidaan yhdessä osallistujien kanssa.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

21%

79%

n Prosentti

Kiinnostaa 31 21,4%

Ei kiinnosta minua 114 78,6%

Ehdotus: Monitoimihallin kuntosalille juoksumatto. 
 
Hyvä lämmittely- ja kunnonkohennuslaite. Syksyn pimeät ja märät kelit sekä talven liukkaat ja sohjokelit taas tulossa... varma pitävä ja joustava
alusta; kävellä hölkätä ja juosta.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

48%

52%

n Prosentti

Kiinnostaa 69 47,6%

Ei kiinnosta minua 76 52,4%

Ehdotus: Metsämieli -retki. 
 
1,5 -2 tunnin mittainen retki, jolla tehdään rentouttavia Metsämieli -harjoituksia ja tutustutaan reitin luontoon. Retki soveltuu teini-ikäisestä
alkaen kaiken ikäisille. Kävelytahti on rauhallinen.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

36%

64%

n Prosentti

Kiinnostaa 52 35,9%

Ei kiinnosta minua 93 64,1%



Ehdotus: Retkiluistimet kenkiin sekä lumikengät. 
 
Tämä mahdollistaisi uutta toimintaa talviliikuntaan. Aktivoisi kuntalaisia liikkumaan myös talvella. Kenkiin kiinnitettävät terät mahdollistavat
käytön eri kokoihin.

Vastaajien määrä: 145

Kiinnostaa

Ei kiinnosta minua

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

41%

59%

n Prosentti

Kiinnostaa 60 41,4%

Ei kiinnosta minua 85 58,6%


